

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 13.09.2018 în ședința extraordinară a Consiliului local Corbii Mari, Județul Dâmbovița.

Ședința este deschisă de secretarul unității administrativ-teritoriale Corbii Mari:

-Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția nr.447/10.09.2018 a Primarului Comunei Corbii Mari.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă un număr de 13 consilieri din 15 consilieri în funcție, lipsind dl. consilier Dorobanțu Tudor și dl. consilier Pavelescu Nicolae..

Rog pe dl. Primar, ca în conformitate cu prevederile art.43(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, să prezinte ordinea de zi a ședinței.

-Domnului consilier,

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-na secretar al unității administrativ teritoriale, vă aduc la cunoștință ordinea de zi a ședinței, ca fiind următoarea:

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea unor virări de credite între capitole bugetare în trimestrul III al anului 2018 și modificarea listei de investiții.

2.- Proiect de hotărâre privind numirea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

3.-Diverse.

Consult consiliul dacă mai sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles, dacă sunt respectate și prevederile art.44 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și dacă și comisia de specialitate din cadrul consiliului local comunal s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Constat că nu sunt probleme ce se constituie în regim de urgență.

Supun la vot ordinea de zi:

-cine este pentru? = 14 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi.

În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

Dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar, după prezentarea procesului verbal, întreabă dacă sunt obiecții cu privire la conținutul acestuia.

Constat că nu se formulează obiecții cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare.

Supun la vot procesul verbal în forma prezentată:

-cine este pentru? = 13 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat în forma prezentată.

D-na secretar informează că este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul nr. 1** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind aprobarea unor virări de credite între capitele bugetare în trimestrul III al anului 2018 și modificarea listei de investiții.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre. Prin această rectificare s-au prevăzut fonduri pentru plata lucrărilor efectuate pe proiectele finanțate prin AFIR pentru că ne vom primi oricum bani înapoi, iar la AFIR în octombrie deja nu mai sunt fonduri. Noi vom face plățile iar AFIR-ul ne va deconta sumele inclusiv cu TVA. Pentru a putea face rectificarea și aceste plăți s-au luat bani de la proiectele pe POR pentru care nu se vor face plăți anul acesta. Dl. primar informează că s-au adunat banii în principal de la alte investiții care nu au fost demarate, pentru a putea face plățile la asfaltare, pentru că oricum îi vom recupera de la AFIR.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru? = 8 voturi (Miu Iulian, Bârdeș Aurică, Ciotan Aurel, Vintilă Constanța, Alecu Victor, Petre Adrain, Miloși Sorinel, Mihai Gheorghe)
-cine este împotriva? = 5 voturi (Anghel Constantin, Albu Marin, Miloși Ionel, Roman Adrian-Stelian, Gheorghe Adrian)
-cine se abține? = 0 voturi

Cu majoritate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.66/13.09.2018.**

Se trece la **punctul nr. 2** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind numirea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre și îndeamnă pe d-nii consilieri să facă propuneri, pentru numirea președintelui de ședință.

Dl. viceprimar propune pe dl. consilier Gheorghe Adrian având în vedere că ne confruntăm cu Pesta Porcină Africană ar fi indicat ca dl. consilier fiind asistent veterinar să preia conducerea ședințelor pentru următoarele 3 luni. Dl. Gheorghe Adrian refuză pe motiv că din cauza acestei boli la porcine va fi plecat mult în teren va fi foarte ocupat.

Dl. viceprimar propune pe dl. Alecu Victor. Dl. Alecu Victor acceptă. Propunerea este supusă la vot:

-cine este pentru? = 13 voturi
-cine este împotriva? = 0 voturi
-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.67/13.09.2018.**

Diverse:

Se fac înscrieri la cuvânt, se înscriu următorii consilieri: dl. Bârdeș Aurică și dl. primar.

1.Dl. primar informează că avem o solicitare din partea d-nei Miloș Ionela, domiciliată în satul Grozăvești privind închirierea unui spațiu în târgul săptămânal pentru desfășurarea activității economice de shaormerie, solicită o suprafață de 20 mp. Domnii consilieri ridică problema obținerii avizelor de funcționare, a racordării la utilități, energie electrică, alimentare cu apă, etc. Dl. primar- problema noastră este dacă închiriem sau nu spațiul, cu avizele este partea a doua, oricum dacă nu-și obțin avizele nu pot funcționa.

Se supune la vot această solicitare de închiriere:

-cine este pentru? = 13 voturi
-cine este împotriva? = 0 voturi
-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi s-a hotărât închirierea unui spațiu de 20 mp în târgul săptămânal pentru desfășurare activitate economică shaormerie, cu respectarea normelor legale.

2. Dl. primar informează că cele două școli Grozăvești și Corbii Mari au solicitat numirea a doi, respectiv trei consilieri care să facă parte din Consiliul de Administrație al fiecărei școli.

Pentru Școala Corbii Mari sunt numiți următorii consilieri: Petre Adrian, Alecu Victor, și Ciotan Aurel.

Pentru Școala Grozăvești sunt numiți următorii consilieri: Miloși Ionel și Vintilă Constanța.

Se supune la vot:

-cine este pentru? = 13 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi s-au ales domnii consilieri care vor face parte din consiliile de administrație ale școlilor.

3. Dl. primar informează că s-a primit o adresă de la Parohia Ungureni în vederea eliberării Titlului de proprietate pentru terenul parohiei în suprafața de 4,55 ha și că se vor face toate demersurile necesare în comisia locală de fond funciar și comisia județeană de fond funciar pentru rezolvarea acestei situații.

Dl. consilier Bârdeș Aurică- cum găsim o soluție pentru a curăța copacii din intersecției pentru vizibilitate.

Dl. primar informează că de marțea viitoare (18 septembrie) se vor începe toaletările.

Dl. consilier Alecu Victor - cu asfaltarea ce se mai aude?

Dl. primar- cu asfaltarea suntem în licitație- sperăm să începem lucrările cât mai repede.

Dl. primar- legat de Pesta Porcină Africană, dacă poate să ne spună câteva cuvinte dl. Gheorghe Adrian- asistent veterinar.

În acest moment sunt controale trafic de la DSV, trebuie să fim foarte atenți, la orice problemă trebuie anunțat medicul veterinar. Această boală se răspândește rapid.

Dl. primar- cea mai mare expunere pentru noi în afară de Autostrada și Drumul Național este târgul săptămânal.

Dl. Gheorghe Adrian- cel mai bine pentru noi ar fi ca târgul să fie închis, așa cum s-a procedat și în alte localități.

Dl. primar cere părerea d-ilor consilieri în această privință.

Dl. consilier Anghel Constantin ce părere aveți?

Dl. consilier Anghel Constantin aveți dreptate că afectează dar nici să închidem târgul nu putem.

Dl. consilier Gheorghe Adrian informează: porcul mistreț este purtătorul microbului, dacă intra în lanul de porumb fiind bolnav, îl infestează prin salivă, târgoveții vin cu porumb la târg se transmite boala și la noi în comună.

Dl. Anghel Constantin- dacă târgul de animale nu funcționează, eu sunt de părere că trebuie interzisă și comercializarea de cereale, dar târgul să funcționeze în continuare.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian să funcționeze târgul numai cu localnicii, celorlalți să le fie interzis accesul în târg, pentru că vin cu mașinile și această boala se transmite și de pe roțile mașinilor, având în vedere că în județul Giurgiu există focar de boală.

Dl. Miloși Ionel- de făcut atenționări, să fie informați cei din alte localități că nu au voie cu cereale la noi în localitate (fiind o sursă de transmitere a bolii). Dacă oamenii sunt informați nu cred că mai sunt probleme. Așa cum ai noștri nu se mai duc în Giurgiu așa să înțeleagă și ei și să nu mai vină la noi.

Dl. primar- informări privind această boală au fost făcute.

Dl. consilier Mihai Gheorghe- eu zic că nu putem să închidem târgul.

Dl. consilier Petre Adrian- - târgurile din Giurgiu sunt închise, noi cum să nu putem?

Dl. consilier Miloși Ionel- sunt filtre în mai multe localități, nu este voie să se mai comercializeze cereale, se ajunge până la confiscare.

Dl. Craiu Cătălin- virusul se poate lua oricum, eu zic că în cel mai bun caz putem amâna închiderea târgului.

Dl. Gheorghe Adrian- ar trebui închis chiar și pentru o scurtă perioadă de timp, așa cum ați zis că nici ai noștri nu se mai duc în alte localități.

Dl. viceprimar Miu Iulian: eu zic că trebuie închis numai pentru cereale.

Dl. consilier Miloși Ionel: târgul trebuie închis cât mai repede pentru că acest fapt va avea repercusiuni grave asupra administrației locale, se va zice că nu au fost luate măsuri de către primar.

Dl. consilier Ciotan Aurel: cei din comună să vină cu mărfuri în afară de cereale și ținut legatura cu specialiștii pentru măsuri de precauție, de dezinfecție.

Dl. consilier Bârdeș Aurică: dacă lăsăm doar locuitorii comunei vor veni cei din localitățile învecinate să cumpere, nu să vândă, dar tot vor veni și eu consider că trebuie închis pentru animale și cereale, clar.

Dl. consilier Alecu Victor: să se închidă târgul pentru câteva săptămâni, dacă nu, se va da vina pe primar că nu a luat nici o măsură.

Dl. consilier Miloș Sorinel: ce fac bătrânii care nu au cereale, le vor muri animalele?

Dl. consilier Gheorghe Adrian: deasemenea se va crea panică atunci când vor da porumb din cel nou la animale, pentru că sunt simptome asemănătoare cu boala.

Dl. consilier Petre Adrian: eu zic să se închidă târgul.

Dl. primar: vom face o statistică mâine, pentru că este zi de târg, cu câți comercianți sunt în târg de la noi și câți din alte localități, vom solicita punct de vedere de la Prefectură și de la DSV. Având în vedere că suntem la 68 de km de focarul de boală iar un mistreț poate face și 80 km pe noapte, vom face o adresă la Prefectură pentru a avea un punct de vedere. În Giurgiu sunt închise trei târguri (două mai funcționează încă, vom solicita punct de vedere și la DSV). Mâine 19.09.2018 vom anunța în târg că nu mai este voie să se comercializeze cereale, vom discuta și cu cei de la Primăria Potlogi, să vedem ei ce măsuri au luat.

Dl. primar: avem rugămintea ca după discuția de astăzi să se transmită ceea ce s-a discutat, ceea ce trebuie în comună, pentru a nu se crea panică printre localnici.

Dl. primar: doresc să fiu împuternicit pentru rezolvarea acestei situații.

Dacă este cazul în funcție de cum decurg lucrurile săptămâna viitoare vom face o ședință de îndată pentru a clarifica situația cu această boală în urma adreselor primite de la Prefectură și DSV.

Dl. primar: a doua fază a discuției: referendumul pentru familie, noi cei din PSD susținem familia.

Dl. consilier Miloși Ionel: legat de susținerea familiei, sunt oameni care deși nu sunt căsătoriți legitim formează o familie pentru toată viața. Biserica Ortodoxă a avut inițiativa pentru susținerea familiei, formată dintr-un bărbat și o femeie și eu unul o susțin.

Se constată că au fost dezbătute toate problemele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Vă rog să faceți propuneri privind data și ordinea de zi a ședinței ordinare din luna următoare.

Constat că nu se stabilesc aceste date, fapt pentru care în luna următoare veți fi convocați în ședința ordinară de către secretarul unității administrativ-teritoriale.

Fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Consilier Ciotan Aurel

SECRETAR COMUNĂ,
Săndulescu Mihaela